



香城都市报官方微信

咸宁日报社主办
国内统一刊号:CN42-0115

今日16版
第2347期

2022年3月28日 星期一
壬寅年二月廿六

新闻热线
8210000

今日 晴转多云 10~22℃ 东南风3~4级
明日 多云转阴 13~24℃ 南风<3级

开往春天的班列

——中欧班列“长江号”咸宁首发仪式侧记

16版



3月25日上午11:38分,咸宁火车站货场。随着一声嘹亮的汽笛鸣响,我市首趟中欧班列“长江号”缓缓驶出,奔向万里之遥的俄罗斯首都莫斯科。
(记者 程昌宗 庞赟 张仰强 通讯员 付仲明 庆雪萌 余陈军)

咸宁市文明殡葬倡议书

广大市民朋友们:

近年来,随着我市殡葬改革工作的不断深入,广大市民文明殡葬的意识初步形成,重敛厚葬观念有所转变,封建迷信等陈规陋习有所改善。为进一步革除丧葬陋习,推进移风易俗,提升文明程度,助力我市创建全国文明城市,在此,我们发出如下倡议:

一、树立厚养薄葬文明理念。百善孝为先,祭而丰不如养之厚。要弘扬尊老敬老爱老的传统美德,对在世老人多关心、

常尽孝,亲人逝世后不大操大办、不互相攀比,从俭办丧、文明祭奠,弘扬勤俭节约、孝老爱亲、厚养薄葬的文明新风。

二、全面推行节地生态安葬。自觉遵守殡葬管理法律法规,积极配合“三沿六区”殡葬领域突出问题专项整治。不私建硬化大墓,不散葬乱葬,不装棺再葬,严禁修建“活人墓”。实行火葬,严禁土葬,倡导生态葬、公墓葬,节约土地资源,保护生态环境。

三、提倡文明节俭丧葬礼俗。采取

安静、生态、环保的方式办理丧葬礼仪,提倡佩戴白花、鞠躬吊唁,实行简易的遗体告别仪式。不搞封建迷信活动,不乱搭灵堂帐篷,不燃放烟花炮竹,不抛洒冥纸,不雇佣乐队,不请和尚道士,不讲排场、摆阔气。

四、倡导绿色文明安全祭扫。提倡采用敬献鲜花、植树绿化、踏青遥祭、网上祭扫、代客祭扫、居家追思等方式缅怀故人。不燃放鞭炮,不焚烧纸钱冥币,以免造成森林火灾。不生产、销售、购买和

使用塑料、布料、锡箔纸等不易降解的材料制成的祭祀用品。

广大市民朋友们,让我们共同携手,从自身做起,争做文明祭祀的宣传者、践行者,传播和弘扬文明新风,用实际行动守护我们的美好家园,为我市创建全国文明城市作出积极贡献!

中共咸宁市委精神文明建设指导委员会办公室
咸宁市殡葬改革领导小组办公室

2022年3月25日